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次  第 

平成３０年第１２回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   平成３０年１２月２０日（木） 

                    午後４時開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員の任命・委嘱について 

（議案第７０号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 
・「平成３０年第１２回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「平成３０年第１２回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 



・「教育長の行動記録」 

・「今後の事業等開催予定 平成３０年度本庄市成人の祝い」 

・「第５９回 市民元旦マラソン」 

・「第２３回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラソン大会」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、平成３０年第１２回本庄市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。 

教 育 長 それでは、署名をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

落合委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案１件でございます

が、議案第７０号本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員の任命・委嘱につい

ては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第６項の規定によ

り、私自身に関する事件のため、議事に参与することができません。 

したがって、ここで一度退席させていただき、富沢教育長職務代理者に議

事の進行をお願いしたいと思います。 

（ 富沢教育長職務代理者に議長を交代 ） 

富沢教育長

職務代理者 

それでは規定にしたがい、ここで、勝山教育長の退席を求めます。 

なお、審議が終了しましたら、お呼びいたしますので、お待ちください。

（ 勝山教育長退席 ） 

それでは、議案第７０号について、事務局から説明を求めます。 

木村学校教

育課長 

議案第７０号「本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員の任命・委嘱」につ

きましてご説明いたします。議案書１ページをご覧ください。 

はじめに提案理由についてでございますが、議案書２ページとなります

が、本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員が平成３１年１月１９日をもって

任期が満了となるため、本庄市いじめ問題対策連絡協議会等設置条例第４条

第２項の規定に基づき、本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員を任命・委嘱



したいので、この案を提出するものでございます。 

次に、議案内容につきましてご説明いたします。 

１の氏名等でございますが、すべて再任でございます。 

それでは氏名及び略歴を申し上げます。 

勝山 勉（かつやま つとむ）本庄市教育長 

磯川 勝範（いそかわ かつのり）本庄警察署生活安全課長 

小島 慎介（こじま しんすけ）児玉警察署生活安全課長 

中村 孝（なか たかし） 埼玉地方法務局熊谷支局長 

羽生 公洋（はにゅう きみひろ）熊谷児童相談所長 

木村 モト子（きむら もとこ）本庄市民生児童委員協議会 副会長 

駒沢 三郎（こまざわ さぶろう）熊谷人権擁護委員協議会本庄部会人権

擁護委員 

芦澤 芳一（あしざわ よしかず）本庄市青少年育成市民会議 会長 

黒﨑 暢徳（くろさき まさのり）本庄市小中学校長会 秋平小学校長 

中田 守（なかた まもる）本庄市小中学校長会 本庄南中学校長 

田中 弘和（たなか ひろかず）本庄市ＰＴＡ連合会 会長 

山田 由幸（やまだ よしゆき）福祉部部長 

我妻 元晴（あづま もとはる）子育て支援課長 

生年月日及び住所は、記載のとおりです。 

２の任期でございますが、平成３１年１月２０日から平成３３年１月１９

日までの 2年間でございます。 

説明は以上でございます。ご審議の程よろしくお願いいたします。 

富沢教育長

職務代理者 

ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教育委員 ≪なし≫ 

富沢教育長

職務代理者 

 それでは、特に質疑がありませんので、議案第７０号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員  異議なし。 

富沢教育長

職務代理者 

それでは、特に質疑がありませんので、議案第７０号本庄市いじめ問題対

策連絡協議会委員の任命・委嘱については、承認することに決定しました。

ここで、勝山教育長の復席を求めます。 

（ 勝山教育長入室 ） 

ただいま議案第７０号本庄市いじめ問題対策連絡協議会委員の任命・委嘱

については、原案のとおり承認いたしましたので、勝山教育長にお知らせい

たします。 

それでは、議長代理の任を解かせていただき、勝山教育長にふたたび議長

をお願いできればと思います。 

（ 勝山教育長が議長に復帰 ） 



教 育 長 それでは、次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。前回１１月１３日の定例会以降の行動記録

について、別紙のとおり報告させていただきます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

１１月１４日に、本庄上里学校給食組合教育委員会が開催され、給食運営

計画等について審議されました。 

１６日に、埼玉県市町村教育委員会教育長協議会がさいたま市で開催さ

れ、県教育長、県教育委員会連合会長のあいさつの後、県教育局の幹部から

教育行政上の諸課題について説明があり協議が行われました。 

２３日には、本庄市青少年健全育成の集いが開催され、中学生による主張

発表、小中学生の標語の発表と表彰が行われました。また、功労者の表彰も

行われました。 

２８日から本庄市議会平成３０年第４回定例会が１２月２１日までの日

程で開催されました。 

一般質問については、一般質問通告一覧表の通りのご質問があり、四角囲

みが教育長または事務局長が答弁したものです。明日２１日が最終日となり

ます。 

２９日には市内校長会が開催され学期末の指導等について指示、連絡しま

した。 

１２月９日には、子ども大学ほんじょうの修了式が行われました。今年も

学校とはまた違った勉強ができました。 

１５日には県主催の塙保己一賞の授賞式がセルディを会場に行われ、多く

の方にご参加いただき、記念コンサートも大変すばらしく盛況でした。 

本日、本庄上里学校給食組合議会第 2回臨時会が開催され、一般会計補正

予算など、付議されたすべて原案どおり可決されました。 

次に、議事日程６の「その他」へ移ります。 

事務局から何かございませんか。 

高橋教育総

務課長 

前回の定例会で、１月の定例会の日程は１月１７日と説明させていただき

ましたが、企画課から１月に総合教育会議を開催したいとの話がありまし

て、調整の結果、１月２１日（月）となりましたので、定例会も２１日（月）

に変更させていただきたいと思います。 

総合教育会議の会場についてですが、企画課から本庄地域の学校を視察し

たいという話がありまして、検討の結果、南中学校を視察することとなりま

した。 

時間は、前回と同様に、午前１１時４０分に南中に集合していただき、４

時間目の授業を視察していただきます。その後、給食を試食して、午後１時

４０分から会議となります。給食の試食がありますので、材料費として、本

庄地区は２７５円を集金させていただきますので、よろしくお願いいたしま



す。 

その後に、定例会となります。定例会は、午後３時からで、会場は引き続

き南中で、職員室がある南側の建物にある２階の視聴覚室となります。 

１月２１日（月）は、午前１１時４０分の視察から、総合教育会議、定例

会と午後いっぱいのスケジュールになりますが、よろしくお願いします。 

また、１１月２０日付けでお送りさせていただいております、児玉地区教

育委員会連合会の研修会を２月８日（金）午後３時３０分から開催するとい

う案内についてですが、定例会終了後に、出欠の確認をさせていただきたい

と思います。研修会が３時３０分から、懇親会が５時３０分からとなってお

ります。よろしくお願いします。 

加藤生涯学

習課長 

 生涯学習課から今後の事業開催予定についてお知らせいたします。 

右上に生涯学習課とあるＡ4資料をご覧いただきたいと思います。 

今年度の本庄市成人の祝いの開催についてでございます。 

 日時は平成３１年１月１３日（日）の午前１０時受付で、式典は１１時か

らです。場所は本庄市民文化会館ホール、主催は、本庄市成人の祝い実行委

員会、本庄市、本庄市教育委員会でございます。 

内容は、オープニングで、太鼓演奏と中学校音楽祭のビデオ上映、式典、

アトラクションとしまして恩師からのビデオメッセージ及び抽選会を行い

ます。 

実行委員は１２名で本年度も女性が実行委員長でございます。 

今年度の新成人対象者は７５４人でございます。 

以上でございます。 

堀口体育課

長 

体育課からは、２件のご案内です。 

まずは、「第５９回市民元旦マラソン」でございます。お手元に配布しまし

たリーレットをご覧いただきたいと思います。 

 恒例となっております。元日の朝、本庄総合公園内の３キロの特設コース

を走るもので、７時より受付を開始して、７時４５分スタートを予定してお

ります。） 

続きまして、「第２３回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラソ

ン大会」のご案内です。開催日は、平成３１年４月１４日（日）で、スター

ト・ゴールは本庄総合公園内です。参加資格や競技種目、申込み方法などの

詳細については、リーフレットをご覧いただければと思います。申込みはす

でに 12 月 1 日より始まっております。 

ゲストランナーにランニングアドバザーの大島めぐみさんと気象予報士

の平井信行さんの二人に依頼しており、現在スケジュール調整中でございま

す。 

体育課からは以上でございます。 

教 育 長 ほかに、何か、ございますか。 

ご意見等がないようであれば、次に、次回定例会の日程を確認いたします。

平成３１年第１回定例会を１月２１日（月）午後３時からで、場所は本庄




